
Declarație de accesibilitate Workshop-ul The Real Birth  

Compania Real Birth crede cu tărie că toate femeile însărcinate, indiferent de rasă, etnie, cultură sau 
mediu socio-economic, ar trebui să aibă acces la același nivel de informații constructive, factuale și 
bazate pe dovezi, pentru a le sprijini în procesul de luare a deciziilor corecte pentru ele și pentru copiii 
lor. Ne-am angajat să oferim educație prenatală accesibilă tuturor celor care au nevoie de aceasta și 
am conceput site-ul nostru web pentru a se adapta la toate nivelurile și la diferitele tehnologii digitale 
disponibile în prezent. Lucrăm în mod constant pentru a îmbunătăți experiența utilizatorilor, 
asigurându-ne în același timp că acordăm prioritate respectării standardelor și ghidurilor disponibile  

Workshop-ul Real Birth Workshop oferă în prezent următoarele funcții de accesibilitate : 

• Textul se reface până la 500% cu zoom înainte (valoare maximă)  

• Posibilitatea de a schimba dimensiunea fontului, culoarea fontului și culoarea de 

fundal și un ghid video privind modul de utilizare a acestor caracteristici  

• Navigarea pe întregul site web folosind doar o tastatură   

• Funcționalitate completă a workshop-ului pe toate sistemele de operare actuale a 
dispozitivelor mobile 

• Disponibilitatea programului în modurile Portret și Peisaj  

Workshop-ul a fost redactat într-un stil ușor de înțeles, cu o frazeologie obișnuită și în șase 
limbi traduse în mod uman, iar altele sunt în curs de pregătire. Workshop-ul conține, de 

asemenea, o listă de referințe la dispoziția utilizatorilor, oferindu-le acestora acces la surse 
alternative de informații de încredere. 

Directivele privind accesibilitatea conținutului web 2.1 reprezintă instrucțiuni 
guvernamentale care oferă îndrumări și recomandări privind modul de implementare a unui 
conținut ușor accesibil pentru cei care pot întâmpina dificultăți. Respectând aceste directive, 
sperăm să ne asigurăm că Workshop-ul Real Birth este cât se poate de ușor de utilizat. 

Workshop-ul nostru evaluat de ORCHA este pe deplin conform cu standardul Web Content 

Accessibility Guidelines 2.0 AA și este parțial conform cu orientările actualizate ale 
standardului 2.1 AA. 

În prezent, sunt abordate următoarele aspecte: 

• Imaginile nu dispun de text ALT 

• Videoclipurile nu au subtitrări sau nu există o transcriere alternativă disponibilă   

• Site-ul necesită un mouse pentru a accesa anumite informații cheie  

În timp ce The Real Birth Company depune eforturi pentru a se asigura că programul nostru 

este cât mai accesibil posibil, nu suntem încă în conformitate cu recentele orientări 2.1 AA 

standard. În prezent, lucrăm la implementarea modificărilor de mai sus, astfel încât 

workshop-ul să devină pe deplin conform, și vom continua să monitorizăm și să facem 

modificări pentru a îmbunătăți continuu accesibilitatea utilizatorilor.  

AbilityNet oferă sfaturi pentru a face ca workshop-ul să fie mai ușor de utilizat în cazul în care 

suferiți de un handicap. 



Echipa noastră va continua să caute și să implementeze soluții pentru a ne asigura că 

workshop-ul nostru este cât mai ușor de utilizat, dar dacă întâmpinați probleme sau doriți să 

ne sugerați o caracteristică utilă, vă rugăm să completați formularul de feedback al 

utilizatorului de la sfârșitul paginii Modulului 7 sau nu ezitați să ne contactați prin 

intermediul secțiunii de contact a site-ului nostru. 

În prezent, nu oferim servicii precum versiuni accesibile în format PDF sau limbaj pentru 

nevăzători ale workshop-ului, care pot fi trimise direct utilizatorului. De asemenea, nu oferim 

un serviciu de retransmitere a textului pentru persoanele cu deficiențe de auz sau de vorbire.  

Comisia pentru Egalitate și Drepturile Omului (EHRC) este responsabilă de aplicarea Regulamentului 

privind Accesibilitatea Organismelor din Sectorul Public (site-uri web și aplicații mobile) 

(Regulamentul Numărul 2) din 2018 (Regulamentul privind accesibilitatea). Dacă nu sunteți mulțumit 

de modul în care răspundem la plângerea dumneavoastră , contactați Serviciul de Consiliere și sprijin 

pentru egalitate (EASS). 

 

Informații tehnice privind accesibilitatea acestui site web  

Compania Real Birth se angajează să facă site-ul său accesibil, în conformitate cu Regulamentul 

privind Accesibilitatea Organismelor din Sectorul Public (Site-uri web și aplicații mobile) (Numărul 2) 

2018. 

 

Statut de conformitate 

Acest site este în parte conform cu Ghidul de Accesibilitate a Conținutului Web Versiunea 2.1 AA ca 

urmare a nerespectării secțiunii 2.5. 

 

Nerespectarea reglementărilor privind accesibilitatea  

Secțiunea 2.5.3 din Ghidul de Accesibilitate a Conținutului Web este singura linie directoare pe care 

nu o respectăm în prezent, deoarece imaginile noastre nu au o alternativă de text pentru a permite 

persoanelor care folosesc un cititor de ecran să acceseze informațiile. Vom implementa alternative 

de text pentru toate imaginile din cadrul Workshop-ului Real Birth până în septembrie 2022. Pe 

viitor, atunci când vom publica conținut nou, toate imaginile vor respecta standardele de 

accesibilitate la lansare. 

 

Elaborarea prezentei declarații de accesibilitate  

Prezenta declarație a fost întocmită la [data la care a fost publicată pentru prima dată]. A fost 

revizuită ultima dată la [data la care a fost revizuită ultima dată].  

Acest site a fost testat ultima dată la [dată]. Testul a fost efectuat de către [adăugați numele 

organizației care a efectuat testul sau indicați că ați efectuat propriul test].  

Am folosit această abordare pentru a ne decide asupra unui eșantion de pagini de testat [adăugați un 

link către explicația modului în care ați decis ce pagini să testați]. 


